

“美人依旧”

林青霞复出加盟《偶像来了》，湖南卫视周六22点播出

61岁的林青霞出场，就是东方不败。

前天，湖南卫视三季度周六档真人秀节目《偶像来了》揭开了神秘面纱。记者前往探班，在当天活动现场，林青霞、朱茵、蔡少芬、谢娜、杨钰莹、宁静、赵丽颖、古力娜扎、张含韵、欧阳娜娜十位女明星以及何炅、汪涵两位队长全员到齐。首次出山录制真人秀节目的传奇女星林青霞，毫不意外成为最大焦点。

据悉，《偶像来了》将于本周六22点登陆湖南卫视。

林青霞自曝会怯场

前日延迟了近1小时开启的发布会，并没有呈现出晚到的尴尬。从10位女偶像身着华服登场开始，现场的尖叫声和呼喊声就不绝于耳。

一袭红裙亮相的林青霞风采不减当年(见图)，在何炅和汪涵拿网友为她录制真人秀节目而吃键盘开玩笑时，林青霞还露出了当年《窗外》时的羞涩少女模样。

对于外界眼里的女神形象，林青霞偷笑反问道：“我有上过神坛吗？我一直觉得人最难饰演的是自己，很高兴这次我能饰演我自己这个角色。我希望我能先接受自己，希望大家也能接受我。”

而久疏“长枪短炮”战阵的她表示，这次参加录制，自己有些招架不住摄影机的轰炸。“平常我会怯场，一个摄影机在我面前我都会紧张，没想到我上这个节目，面对这么多摄像机，对我来说是一个很大的突破。我们大家都很真情流露，把真挚的感情流露出来，这是令我难忘、最珍惜的。”

尽管61岁的林青霞驻颜有术，但对于自己的体力是否能跟上拍摄，林青霞坦承自己也没底，“我不知道我到底能不能适应，实在是蛮久没晒过太阳了。目前还可以，我还蛮享受。”何炅则爆料林青霞是体力项目的绝对王者，林青霞招牌式的青涩笑容再次展露。

其他明星沦为粉丝

记者从现场探班情况看，61岁的林青霞老当益壮所言不虚。在摔跤比赛中，一人力挑宁静、张含韵、古力娜扎等各个年龄层女明星的林青霞，俨然将“东方不败”的霸气带到了银幕之外，仅仅三招就将谢娜摔倒在地。当然在现场，林青霞还是得到了一些优待。在抓羊比赛中，林青霞就在一旁担任拉拉队，没有亲自上阵。

导演组透露：“青霞姐是我们组最德高望重的全民偶像，她这次能参与的环节基本都参与了。抓羊这个游戏，羊都是来来回回地冲撞，我们还是希望让青霞姐保留体力，也防止带来不必要的意外。”

林青霞的到来，让明星们也沦为粉丝。录制节目间隙，何炅、汪涵这样的湖南台台柱子在与她交流时，神情都不缺敬仰。节目组转场时，谢娜等人则立即上前与其挽手而行。

在结婚生女淡出的20年时间里，除了偶尔的文学创作以外，林青霞甚少与娱乐圈有瓜葛，中间李安、张艺谋、陈凯歌等无数导演欲邀其复出，均未果。

此次通过电视真人秀节目复出，林青霞坦承，快乐和缘分就是自己的原因。“就是很简单的几个字，这个节目是快乐的、营养的，真的觉得上这个节目非常开心、非常快乐。”在谈及未来是否还会出现别的真人秀节目之中时，林青霞直言没太大可能性，“这个需要看缘分。” 法晚



■ 新闻链接

奔跑吧！票房！

单周收入突破17亿元 比11年前年票房还多

上周对于中国内地影市来说是疯狂的一周，随着《捉妖记》《煎饼侠》等新片上映，影市大盘持续走高。

据悉，中国内地影市上周共收获17.6亿元，不仅破了单周纪录，还连续突破单日、单片等若干纪录，无论在故事片，还是动画片领域都有所斩获。

根据《中国电影报》公布的国家专资办数据显示，7月19日，全国电影票房产出4.01亿元，加上这一天，上周电影大盘共计收获17.613亿元，累计周观影人次达5140万，与十年前的年票房仅差2亿多，比十一年前的15亿年票房还多出了2个多亿。

据悉，本月中后程，将有《命中注定》《太平轮：彼岸》《王朝的女人：杨贵妃》《迷城》等新片上映。从阵容上看，无一不是明星云集。浪漫爱情片《命中注定》由冯小刚监制，这部明显打着冯氏烙印的影片由汤唯和廖凡主演，两位新搭档能否替代葛优和舒淇，让观众充满了期待。

《太平轮：彼岸》《王朝的女人：杨贵妃》两部大制作影片前者有章子怡、金城武、宋慧乔等国际影星助阵，后者不乏范冰冰这样的话题女王。

综合

韩宁宁书法展 在京隆重开幕

本报讯 为落实习近平总书记在文艺座谈会上的讲话精神，“努力创造更多无愧于时代的优秀作品，弘扬中华民族传统文化的精神。”19日下午，祖国的好山河寸土不让——韩宁宁录京剧名段100首书法作品展，在北京梅兰芳大剧院隆重举行。

韩宁宁是本报书画版的推荐画家，她经过多年的努力，从京剧中汲取精华，将《沙家浜》《红灯记》等名剧中的优秀唱段，用书法的艺术形式表现出来，呈现了不同时期中华民族不畏强敌、英勇抗争、灵秀智慧等优秀品质。

韩宁宁现为中国书法家协会会员、中国包装联合会文化艺术委员会副秘书长、澳门濠江兰亭书法协会与澳门濠江中学客座教授。

(张春华)

镇江彩民喜获 足彩奖金10万多

每逢周末，许多足球球迷在享受精彩比赛的同时，也会走进体彩站点买上几注彩票，用实际行动支持体育事业。19日，位于镇江市正东路99-2号11087体彩站点传来喜讯，彩民陈先生(化名)收获足彩奖金107070元。

20日上午，中奖彩民陈先生(化名)来到镇江市体育彩票管理中心领取了这笔奖金。据悉，陈先生平日十分喜欢足球，也研究起足球彩票。7月18日下午一点多钟，他在11087体彩站点通过分析后，在当天众多足球赛事中精心挑选了福冈黄蜂VS大宫松鼠、北九州VS东京绿茵、京都VS大阪樱花等9场比赛进行了任选9场的投注。在这9场比赛中，他采用了复式投注，选择了两个及两个以上的赛果，且均有“胜”这个赛果，因为他认为毕竟主场优势还是取胜的一个关键因素。7月19日，赛果开出后，在他的复式投注范围内，于是他幸运收获奖金107070元。

领奖结束后，陈先生称：购彩足球彩票，对于把握不定却又难以排除的比赛，要适当多选比赛的结果，采用复式投注，可以大大提高中奖概率。

体彩



拒绝还价
拒绝加价

非手术祛眼袋 580元

史无前例 仅此一次 名额有限 先到先得



☑祛眼纹 ☑眼袋 ☑黑眼圈 ☑肿眼泡 ☑上眼皮松弛 ☑眼角下垂

万达店：0511-81988881

大市口店：0511-81988880

eyes Feeling 桃花眼专业美眼机构
TAO HUA YAN ZHUAN YE MEI YAN JI GOU

影像签约
无效退款